
Jensen Leather Sofa 
Canapé en cuir Jensen 
Assembly Instructions / Instructions d’assemblage 
 
 
Hardware:  
Matériel : 
  
 
 
 
 
 

 
 
 

 
• Legs and hardware package is stored under the dust cover zipper. 
• Each leg should be mounted using 2x M10 bolts and 2x M4 screws. 
• Hardware package may include extra screws and washers. 

 
• Les pattes et le matériel se trouvent sous la fermeture éclair de la housse 

de protection 
• Deux (2) vis M4 et deux (2) boulons M10 sont requis pour l’assemblage de 

chacune des pattes. 
• Le matériel fourni dans la boîte pourrait inclure des vis, rondelles et 

boulons additionnels. 

M10 M4 Washer / Rondelle 


